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Bankoknak, 

teknek, kasziínóknak vemire 500 L 

resgvénytarsten oknak egyesüle 

hirdetés 3 –2, Apohérdetések 

Egy emher, m az onszágért dolgozik, egy em. 
her, ahit támogatni kell 

Amilyen fajdalmas szívvel gyá- 
szoljuk Duca volt miniszterelnök tra- 
gikus halálát, olyan jóleső örömmel 
vettük tudomásul, hogy Őfelsége a ki- 
rály Gh. Tatárescu többszörös minisz- 
tert, a Iiberálispárt fiatal, tettrekész 
munkával és ambicióval teli főtitkárát 
nevezte ki az ország miniszterelnőké- 
nek. Ez a kinevezés a legszerencsésebb 
és egyben a legfőbb záloga ma annak 
hogy az ország nehéz hel va- 

pontosul az ember, a polítikus, 
a művész, az író és mindama 
kellékek, a melyel a mai világ- 
ban egy igazi kormányzónak 
rendelkezni kell. Szükség volt 
Tátárescu miniszterelnök jövete- 
fére, mert rajta keresztül nem- 
csak a liberálispárt haladó szel- 
feme jutott hatalomra, nemcsak 
egy Fártnak a főtítkára lett mi- 

ök, hanem annak aze- 

lóban olyan ember vette keree- az or- 
szág írányítását, akinek munkájától 
várjuk az ország sorsának jobbrafor- 

dulását. 
Tátárescu miniszterelnök nem is- 

meretlen ember és főleg a zsilvölgyé- 
ben nem. Több mint tiz éve ösmeri min- 
denki és kevés olyan nagy embere van 
az országnak, aki többet érdeklődött 
volna a zsilvölgyiek, de az egész me- 
gyének bajai íránt, mint Tátárescu mí- 
niszterelnök. Egy évtizede mult már 
el annak, hogy ennek a megyének i- 
rányítása az ő kezébe lett letéve és ez 
alatt az idő alatt soha egy pillanatig 
sem fordult el, soha egy pillanatig nem 
hagyott cserbe bennünket és ha nem 
is volt miniszter, ha ellenzékben volt 
is még is minden bajunkat, minden 
panaszunkat ő hozzá közvetítettük, ő 
hozzá víttük el és hiába voltak más 
pártok embereinek képviselői, még is 
csak ő intézte el azokat a bajokat, a 
melyek a lakosság részéről orvoslást 
kívántak. Tátárescu nemcsak akkor 
jött a zsilvölgyébe, mikor szavazatok 
kellettek neki, nemcsak akkor keresett 
fel bennünket, mikor polítikai sikere- 
ket akart elérni, hanem itt volt, 
itt járt közöttönk mindig más- 
kor is, mert az volt a célja, hogy 
mindenkor segítségére legyen annak 
akinek erre a segítségére szüksége volt. 

Ezt kötelességünk megállapítani 

most is, mikor első tanácsadója lett az 
ország legfőbb urának, mikor azt lát- 
juk, hogy az ő kezébe öszpontosult az 

ország gyeplőjének írányiítása. 
Szükség volt erre az íránytóra, 

szükség volt az ő jövetelére, szükség 
volt az országnak egy erős kezü mí- 

niszterelnőökre, akiben egyformán ösz- 

lőretőrő szellemnek ditadala, a 
szépet, nemeset és a köz javát 
akarja szolgálni. Ezt bátran meg- 
mondhatjuk, bátran megállapít- 
hatjuk, mert valóban igaz, hogy 
Tátárescu nem az öregek tem- 
póját képviseli, hanem azt az í- 
ramot, amely gyor bina akarja 
rendbeszedni azt, amit évek óta 
olyan nagyon elrontottak az u- 
tolsó öt esztendő kormányának 
emberei. 

Ennek a kormányzásnak a- 
zonban, a melyet jelenleg Tátá- 
resctu képvisel nincsen könnyü 
feladata. Soha még kormány í- 
lyen nehéz örökséget nem vett 
át, mint a liberálispárt jelenlegi 
kormányzása és ezen resztül 
Tátárescts miniszterelnöksége. Az 
előző kormányok hamis políiti- 
kája, amellyel lejáratták az or- 
szág hirmevét, Ierombolták a tör- 
vénytiszteletet, kölföld előtt el- 
pusztították a respektust, a köz- 
pénzek hütlen kezelése, a szélső- 
séges ellemek titokbanvaló támo- 
gatása, színte az elsüjjedéssel fe- 
nyegette már az országot. Ezek 
a kormányok külföldi kölcsönt 
vettek fel, amelyből mint most 
kiderült egyetlen banit sem hasz- 
náltak el az ország érdekében, 
ellenben ugyanakkor busás sá- 
pokat vágtak zsebre és a párt- 
korifeusok nehéz milliókat he- 
fyeztek el a külföldi bankokban 
és abból a pénzből, amelynek ka- 
matait és a tőkét is most az or- 
szágnak kell keservesen kiizzadni. 

Mindezeknek a nehézségek- 
nek dacára is azonban, még ís 
bizni és reménykedni kell. Mint 
egy mentő csólnak érkezett Tá- 

tárescu kormánya, amely min- 
dent elfog követni, hogy az or- 
szágot ebből a nemzetípárt által 
itthagyott kátyuból kivezesse. 
Bizni és reménykedni kell, mert 
Tátárescu kormánya valóban a 
köz érdekében, valóban az or- 
szág javáért akar és fog is dol- 
gozni. Bizni kell benne, mert az- 
zal a jóakarattal, azzal az am- 

bicióval és fiatal hévvel, amellyel 
az ország miniszterelnöke ren- 

delkezik eléhet gyürni még a 
ks g ket is Min- 

denk aki csak egy kicsit is tö- 
rődik a saját sorsával, jövőjével 
és megélhetésével, kötelessége se- 
gédkezet nyujtani ennek a kor- 
mánynak. Kötelesége, mert Tá- 
tárescu kormánya ma az egyet- 
len, amely ebben az országban 

a rendet, a népek testvériségét és 
az ország jövőjét s rajta keresz- 
tül az összes ittlakó népek sorsát 
nyugodtabb mederbe és állandóbb 
bíztosabb, légkörbe vezetheti át. 

Rendre, csendre és békére 

van szükség. Aki ma zavart a- 

kat előidézni, az a lakosság éle- 
tére tör. Aki ma támogatja a 
zavargókat, az őrült és semmi 
más célja nincsen, mint a zava- 

rosba halászni. Az ilyen egyének 
nem szolgálják a lakosság érde- 
keit, hanem ellenségei a lakos- 

ságnak. Nincsen szükség rend- 
bontókra, nincsen szükség orgyil- 
kosokra, akiknek kezébe bomba 
és revolver füstölög, mert gyil- 
kosságokon, bombákon és revol- 
vereken keresztül egy országnak 
az élete sebeződik meg és nekünk 
nem erre, hanem testvéri mun- 

kára van szükségünk, hogy eb- 
ből a mások által itthagyott nyo- 
moruságból kijuthassunk. 

Egy ember van a kormány 
vezetésénél s ez az ember Gh. 
Tátárescu miniszterelnök. Egy 
ember van a miniszterelnőki 
székben, akit nemcsak a legfel- 
sőbb bizalom juttatott az ország 
kormányzásáboz, hanem elsősor- 

ban a nép érdekében való eddíigi 
munkálkodása, valamint az a köz 
bizalom, a mely mindennünnen 
feléje árad. 

Egy ember van az ország 
irányításánál, aki az országért 
dofgozik, egy ember, akit ebben 
a munkában támogatni kell. 

Molnár Sándor. 

Dr. Romolus Miocu preflecius 
pelroseniben 

Dr. Romolus Mioca, vár- 
megyénk prefectusa az elmult 
szombati és vasárnapi petroseni- 

ben volt és ez alkalommal sem 
forditotta nyugalomra az idejét 
hanem a köz érdekében dolgo- 
zott. Szombaton este a liberális 
kíubban résztvett a vezetőségi ü- 
lésen, amely alkalommal részle- 
tesen beszámolt az utolsó napok 
politikai eseményeiről, valamint 
részletesen informálta a párt tag- 
jait a megye életében előforduló 
nevezetes dolgokról, a melyek 
mind közérdeküek voltak. Majd 
a megye ellátását szolgáló ínsé- 
ges kukorica szétosztásról tett 
jelentést, valamint bejelentette, 
hogy a megye érdekében tervbe- 
vett közérdekü programját min- 

den körülmények között végre 

fogja hajtani. 
A gyülés befejezése után a 

prefectus felszólította a jelenle- 
vőket, hogy ha valakinek vala- 
mi baja, vagy panasza, egyszó- 
val kérése van, azt adja elő és 
ha más alkalommal bárkinek el- 
intézni való ügye van, az bár- 
mikor felkeresheti őt személye- 
sen a prefecturán. A gyüűlésen 
jelen voltak a különböző ható- 
ságok képviselői is, illetve veze- 
tői, akiket a prefectus azért ké- 
retett, hogy ha netalán szükség 
lenne a lakosság részéről vala- 
milyen ügy megvízsgálására, ugy 
akoneln intézkedhessen, hogy a 
panasz közmegelégedésre elintéz- 
tessék. 
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Hétfőn délben iklalia be hiva- 
talába Dr. Moga lonelt, Pet- 
roseni város polgármesieréit 
Dr. Romolus Miocu prefeecius 

Mint azt annakidején jelen- 
tettük lapunk olvasóinak, a váro- 
si tanács egyhanguan Dr. Moga 
Jonel, népszerü és kitünő orvost 
választotta meg Petroseni város 
polgármesterének. A polgármes- 
ter megválasztását a legfelsőbb 
fórum is jóváhagyta (tekintve 
hogy a nemzetiek most nem gán- 
csoskodhattak) és igy a polgár- 
mester megválasztása jogerőre e- 
melkedett. 

A beiktatási aktust maga 
Dr. Romolus Miocu, megyei pre- 
fectus végezte, Felolvasta az ille- 
tékes minisztérium jóváhagyását 
amelyet a tanács tudomásul vett. 

A megyei prefectus a beik- 
tatás után rövid beszédben üdvö 
zölte Dr. Moga Jonelt, akit arra 
kért, hogy minden lehetőt köves- 
sen el a város fejlődésének ér- 
dekében. Külön felhivta ugy az 
uj polgármester figyelmét, mint a 
jelenlevő tanácsosokat, hogy közös 
megértéssel támogassák az uj pol- 
gármestert a város érdekében 
meginditott munkájában. Hangsu- 
lyozta, hogy a város fejlődésének 
szempontjából szükség van arra, 
hogy a közmunkákat mielőbb 
megkezdjék, amint az idő meg- 
engedi, valamint a Parángra ve- 
zető ut megépitésére is tegyék 

meg az előkészületet, valamint az 
iskolákat se hanyagolják el, mert 
ezek mind, mind fontos tényezők 
a város fejlődésének szempontjá- 
ből. A Parángulra vezető ut u- 
gyanis nagyban fellenditi nem- 
csak petroseniben, de az egész 
zsiívölgyében is az idegen for- 
galmat, ami jelentős jövedelemhez 
juttatja a kereskedelmet. 

A prefectus beszéde után 
Dr. Moga Jonel polgármester e- 
melkedett szólásra, megköszönve 
a prefectus szavait, kijelentette, 
hogy minden erejével azon fog 
dolgozni, hogy a fejlődés politi- 
káját szolgálja munkálkodásával. 

A beiktatás után a prefectus 
magához kérette a városháza hi- 
vatalnokait, akikhez beszédet in- 
tézett és felhivta őket, hogy vé- 
gezzék a munkájukat és nepoli- 
tizáljanak, de főleg figyelmükbe 
ajánlotta. hogy legyenek elsősor- 
ban hivatalnokok és vegyék fi- 
gyelembe mindenkor azt, hogy 
ők vannak a közönségért és nem 
megforditva. 

Majd a különböző testületek 
járultak a prefectus elé kérve e- 
gyes sérelmük orvoslását. A pre- 

fectus hétfőn délután visszautazott 
dévára. 

Távirati üdvözlések őfelsége 
II Károly királyhoz és Tátarescu 

miniszterelnökhöz 

Néhány nappal ezelőtt mikor Őfelsége II Károly király 
Tátárescu Györgyött bizta meg a miniszterelnöki teendőkkel, Dr. 
Moga Jonel, petroseni város polgármestere, Tocaciu Joan, Petroseni 
járás főszolgabirója, valamint Miclea Juliu, a liberálispárt alelnöke, 
görög. katholikus lelkész az alábbi táviratot küldték őfelsége II. 
Károly királynak : 

Őfelsége II. Károly király 
Sinaia. 

Abból az alkalomból, hogy Felséged Tátárescu Györgyöt 
a nagy államférfit nevezte ki az ország miniszterelnökének alattvalói 
hódolattal biztositjuk Felségedet, a zsilvölgyi lakosság hazafiui sze- 
retetéről, ragaszkodásáról, a mellyel Felséged, a tron és a hazával 
szemben viseltetik. 

Dr. Moga Jonel, polgármester. 
Joan Tocaciu, főszolgabíró. 
Juliu Micle, lelkész. 

A helyi liberálispárt vezetősége az alábbi táviratot intéz- 
ta QOh. Tátárescu miniszterelnökhöz, kinevezése alkalmából: 

Gh. Tátárescu miniszterelnök urnak, 

Bucuresti 

A Petroseni Liberálispárt az után a nagy fájdalom után 
melyet I. G. Duca volt miniszterelnök nagy államférfi elvesztése fölött 
érzett jóleső érzéssel vette tudomásul miniszterelnökké történt kine- 
vezését és amikor biztositja miniszterelnök urat a párt hüségéről, 
ragaszkodásáról és szeretetéről, azt kivánja, hogy a haza és a nép 
érdekében meginditott munkáját siker koronázza. 

Dr. Moga Jonel, elnök. 
Juliu Micle, alelnök. 

A Petroseni és Járási Ipartestület az alábbi táviratot küld- 
te Gh. Tátárescu miniszterelnöknek : 

Gh. Tátárescu miniszterelnök urnak, 

Bucuresti 
Abból az alkalomból, hogy őfelsége II Károly király az 

ország miniszter elnökének nevezte ki, tisztelettel van szerencsénk 
üdvözölni miniszterelnök urat a zsilvölgyi kisiparosság nevében, egy- ben pedig biztositjuk miniszterelnök urat a legőszintébb szeretetünk- 
ről és ragaszkodásunkról, valamint Isten áldását kérjük munkájára 
a melyet a haza és a nép érdekében végez. 

Muntean Teodor, elnök. 

ss m 

A jövendő fiai 
Irta és a Petroseni róm. Kath. Legényegylet elő- 

adásán felolvasta: MOLNÁR SÁNDOR 

Volt idő, hogy mást jelentett e szó, 
győzelmet és rideg harci dalt, 
véres csatákat, holtat sebesültet 
s vértengeren át győztes diadalt. 
Amerre járt vezértorony volt, 
háboruk és hősök jelszava, 

s megtépte ezerszer gyíilkoló golyó, 
ha igy kivánta érdek és haza. 
Ilyen volt régen-Emlékeztek rá? 
Mindenki tudja, érzi szív és lélek, 
ez volt a jelszó széles e vílágon, 
hogy győzni kell az ifjak seregének. 
Mindenki tudja, mi volt a zívatar, 
mely átfutotta a világ szívét, 
cserben hagyták Krisztust s a jóságot 
cserbengyták az Isten-igét. 
Ez a csapat, amely most indult el, 
nem bősz csaták lobogója már, 
nem az írigység jelszavát viseli 
s nem borul tőle vérbe a határ. 
Ez a csapat szív és lélek csapat, 
melynek szíve dallokban vírágzik, 
s lelkökben a jövendőnek magva, 
szeretetben, jóságban csirázik. 

Ez a csapat ugy indul a harcba, 
hogy magához szorit minden más szívet, 
testvértelenség, embertelenség, 

e kis csapatban nem kell senkinek. 
Egyet akar csak, szeretni az embert, 
Jóság nevében hirdetni az ígét, 
s ezt az eszmét, rosszakarat, gazság, 
nem tépheti soha, soha szét. 

Nem tépi szét, mert vezérlő parancsa, 
hogy a szeretet hulljon szét e földön, 
s minden rideg szíve a világnak, 
jóságból font szeretetet öltsön. 
Ma dübörög a föld, vészes felhő robog, 
de utjába millió szív dobban, 

s ennyi harcos szíveken keresztül 
csak a szeretet tűzcsóvája lobban. 
Csak a szeretet, mely áthatja őket, 
lángja ellátszik a világon végiíg, 
szeresd, szeresd felebarátodat, 
ezt hirdeti fel a magas égig. 
Ezt hirdeti mindegyiknek szíve, 
lent a völgyben s fent az ormokon, 
hogy becsüld meg a munkát és az embert, 
mert minden ember testvér és rokon. 

Január 31-éig lehet ké- 
relmezni a választói név 
jegyzékbe való felvételt. 

A választási törvény értel- 
mében minden primaria, vagyis 
városi polgármesteri-és községi 
birói hivatal, köteles minden év 
decemberében kiigazitani a vá- 
lasztói listákat. A kiigazitott név- 
jegyzékek január hó folyamán ki- 

függesztendők a primáriákon és 

a járásbiróságoknál. Akit a név- 
jegyzékből kihagytak, vagy jogo- 
sultsága ellenére nem vettek ab- 
ba fel, az január hó folyamán a 
járásbírósághoz beadandó kérés- 
sel (kontestácio) kérheti a név- 
jegyzékbe való felvételét. Válasz- 
tói joggal bir minden férfi hon- 
polgár, aki 21-ik életével betöl- 
tötte, ha valamely törvényes ok 
miatt el nem vesztette polgári jo- 
gait. 
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n Napló hirei 
— Január 20 án rendezi 

hagyományos alarcosbálját a 
Jiul sportkiub. A helybeli Jiul 
sportklub január 20 án rendezi 
idei, hagyományos álarcosbálját 
a Munkáskaszinó termében. A 

bál érdekessége, hogy az álarco- 
sok fekete, fehér álarcos kosztüm- 
ben jelennek meg. A Jiul álarcos- 
bál fekete-fehér szine láthato a 

Gárdos kirakatban. 

— Értesités. A helybeli 
„Fibra ruhaüzlet tisztelettel ér- 
tesiti igentiszlelt vevőit, hogy 
mindenki, aki a cégnél vásárol, 
ingyen ajándék falinaptárt kap 

ajándékba. 

—– Munkásmozgó műsora. 
Szombaton, január 13 án és ja- 
nuár 14-én vasárnap az idény 
leghatalmasabb müsorát mutatja 
be a Munkásmozgó, amely „Vég- 
zetes csók" cimmel kerül szinre, 
lebillincselő drámai cselekmény 
keretében és a főszerepben Clive 
Brock-kal, a Cavallcade cimü vi- 
lághirü film főszereplőjével. 

– Szerkesztői üzenet. 
Szakács Józsefné, Lonea. Hoz- 
zánk intézett n. b. levelére csak 
azt válaszolhatjuk, hogy az 
Ipartestület semmit sem tud arról 
hogy Ön alkalmazottja lenne an- 
nak az iparengedéllyel biró sza- 
bóiparosnak, mivel ott Ön nin- 
csen bejelentve, mint segéd. Már 
pedig, ha Ön segéd, akkor a fő- 
nöke bekell jelentse Önt, mint 
segédet az ipartestületnél és 
a betegsegélyzőnél. 

- Halálozas. Január 3 án 
halt meg petroseniben Özv. 
Krausz Mihályné, szül. Bihari 
Zsuzsána, régi petroseni lakos, 
akit hosszu szenvedésétől váltott 
meg a halál. Özv. Krausz Mihályné 
évek ota betegeskedett és ez a 
betegsége az elmult napokban 
roppant nagy fájdalmakat okozott 
neki és erős szivósága rendkivüli 
modon állt ellen a kegyetlen 
fájdalmaknak, amig végre még is 
csak gyözedelmeskedett felette és 
január harmadikán kiszenvedett. 
Temetése január 5-én ment végbe 
a rom. kath. szertartás szerint. A 
temetési szertartást Roska Jenő 
rom. kath. esperes végezte, vala- 
mint a kath. Dalárda Zuléger 
Jozsef karnagy vezetésével gyász- 
dalokat énekelt. Az elhunyt lel- 
kiüdveért az engesztelő szentmise 
január 8-án volt a petroseni rom. 
kath. templomban. Özvegy Krausz 
Mihálynét gyermekei, valamint 
kiterjedt rokonsága gyászolja. Az 
elhunytban lapunk szerkesztőjé- 
nek felesége édes anyját, szer- 
kesztőnk pedig anyosát gyászolja. 

- Köszönetnyilvánitás. 
Ezuton mondunk hálás köszöne- 
tet mindazoknak, akik szeretett jó 

anyánk, özv. Krausz Mihályné 

temetésén résztvettek és jelenlétünk 
jelenléttükkel fáidalmunkat eny- 
hitették. Külön köszönetet mon- 
dunk a petroseni rom. kath. Da 
lárdának a temetésenvaló részt 
vételeért, valamint az elhunyt 
végtisztességén énekelt gyászda- 
lokért. A gyászoló Krausz család. 

— Értesíités. Tisztelettel ér- 
tesitjük a mélyentisztelt közönsé- 
get, hogy eddigi épitőanyag üze- 
münk Westmann Tibor lupeni 
kereskedő urral egyetemben át 
vette Pflancer I. petroseni vaske- 
reskedését és azt ,MATERIAL" 
cég alatt gyesítve tovább vezet- 
jük, Célunk, hogy a mélyentisz- 
velt kögonséget a legjobb épitke- 
zési anyaggal, valamint vaskeres- 
kedésünkben levő minden e szak- 
mábavágó elsőrangu cikkekket 
a legjutányosabb árban kiszolgál- 
juk. Kérjük a mélyentisztelt kö- 
zönség szives pártfogását. Tisz- 
telettel: Grosszmann Sándor és 
Westmann Tibor. 

Mi az a TÜKÖR? 
Ezzel a cimmel a budapes- 

ti Franklin Társulat uj havi folyó- 
iratot inditott meg, amely tartal- 
mával, kiállitásával egyaránt ese- 
ménye a magyar sajtónak. A régi 
s kedves emlékü Vasárnapi ujság 
nemes tradiciói elevenednek meg 
ebben az uj folyóiratban, termé- 
szetesen a mai korhoz és a mai 
izléshez alkalmazva. Novellák, 
versek, humoros cikkek, tudomá- 
nyos apróságok, riportok teszik 
változatossá ezt a folyóiratot, a- 
melynek minden száma száz vá- 
logatot illusztrációt, egész oldalas 
fotografiákat, kedves és müvészi 
rajzokat tartalmaz s amely igy 
hivatva van arra, hogy a nem 
magyar magazinokkal és képes 
revükkel minden tekintetben fel- 
vegye a versenyt. A TÜKÖR szer- 
kesztőségének sikerült megnyerni 
munkatársul a magyar irodalom 
legjobb képviselőit s hasábjain 
oly nevek szerepelnek, mint Kosz- 
tolányi Dezső, Tersánszky Józsi 
Jenő, Gulácsy Irén, Aprily Lajos, 
Sik Sándor, Illyés Gyula, Hevesi 
Sándor, Schöpflin Aladár, Bárdos 
Artur, az élő magyar irodalom 
minden ágának jelentős képvise- 
lői tehát, akik bármilyen izlésü 
olvasót ki tudnakelégiteni. Állan- 
dó szinházi és filmrovat foglalko- 
zik a szinház és mozik esemé- 
nyeivel. Minden szám illusztráci- 
óban és szövegben egyformán 
gazdag oldalakon ad értékes ta- 

nácsokat divatról, konyháról az 
asszony olvasónak emellett min- 
den szám érdekes rejtvényrova- 
tokhoz és gazdagon jutalmazott 
pályázatokat hirdet. A páratlanul 
gazdag kiállitásban megjelenő fo- 
lyóirat mindenkit érdekelni fog 
s ezért hangsulyozottan hivjuk fel 
rá minden olvasónk figyelmét. 

Ingyen mutatványszámot 
a kiadóhivatal kivánságra szi- 
vesen küld. Tükör adóbíva- 
tal Bpest, ky Egyetem 

A Tükör egy srémának ára 
Lei 28. Elötzeté egy évre Lei 300 

Május 4 én nyilik és 11 
napig tart a budapesti 

nemzetközi vásár. 

Magyarországon a nagyke- 
reskedelmi árak indexe 1934. dec. 
1-ig 70-re szállt alá. Ez annyit 
jelent, hogy 1929 óta a magyar 

piac árai átlag 300/0 al csökken- 
tek. Ez az évek óta tartó olcsób- 
bodás adja Magyarország egyik 
legnagyobb exportpropaganda e- 
seményének: a Budapesti Nem- 
zetközi Vásárnak is közismert len- 
dületét és teszi gazdaságilag in- 
dokolttá azt, hogy a külföldi ke- 
vásárlók évről-évre emelkedő 
számban látogatják a budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara által 
rendezett tavaszi vásárokat. 

A piaci árak egyébként 
Magyarországon december 1 óta 
még egyre esnek. Kilátás van 
tehát arra, hogy május 4-én a- 
mikor az 1934 évi budapesti 

Nemzetközi Vásár megnyilik, Ma- 
gyarország Délkeleteurópa leg- 
olcsóbb bevásárlási forrása lesz. 

Fokozott export lehetőség- 
gel számol ezért a magyar gyár- 
ipar is, amelynek köréből eddig 

már közel 400 gyárvállalat jelen- 
tette be a vásáron részvételét. A 
nagyobb üzletkötési lehetőségekre 
való tekintettel, a vásár vezetősé- 
ge elhatározta, hogy az 1934 évi 
Budapesti Nemzetközi Vásár ez- 
uttal nem 10 hanem 11 napig fog 
tartani. A vásárt május első he- 
tének péntekjén nyitják, hogy 
szombat már teljes egészében az 
üzletkötések napja lehessen. 

A Budapesti Nemzetközi 
Vásáron egyébként az iparon és 
az egyébb magyar termelési ága- 
kon kivül ezuttal számos külföldi 
állam is résztvesz A részben már 
befejezett. részben pedig még 
folyamatban lévő tárgyalások sze- 
rint, az 1934. évi vásár kiállitói 
közöt külön pavillonnal fognak 
szerepelni Törökország, Bulgária, 
Olászország Anglia és esetleg 
Franciaország. Megbeszélések foly 
nak ezenkivül arról hogy Románia 
és Jugoszlávia is külön nemzeti 
pavilont állitsanak. 

A vásárnak ez évben is 

számos külön csoportja lesz. E- 

zek sorában az egyik legérdeke- 
sebb az autószalon, amelynek 
keretében a vásár területén a vi 
lág autó iparának legkisebb és 
legolcsobb gépeit mutatják be. 
Az autókiállitással kapcsolatban 
a Királyi Magyar Autómobil Club 
autósport-hetet tart. Legfőbb lát- 
ványosságnak a külömbözőbb 
motorversenyek, Csillagturák és 

a Concours D'elegance igérkezik. 

A vásár által 17 nyelvben 
több mint négymillió példányban 
rendelt nyomtatványok most ké- 
szültek el. Az első prospektusok 
a legközelebbi napokban már vá- 
rosunkban is rendelkezésre fog- 
nak állani a különböző utazási 
irodáknál és a vásár tb. képvi- 

seleténél. 

— Vicki Baum: Tisztitó- 

tüz. Az egyre uj utakat kereső i- 
rónő, aki annyi diadalmas sikert 
aratott világszerte, ebben a köny- 
vében ismét uj, meglepő és ka- 
landos utra csap. A legífrissebb 
izzó atmoszférája vesz körül ben- 
nünket, egy fölfordult, megboly- 
gatott világ zaklatott és irányt- 
vesztett emberei forditják felénk 
elkinzott arcukat. Valaki öl és 
nem tudja miért ölt, valaki meg- 
halt és nem tudja miért kellett 
meghalnia. Evvel a megrenditő 
akkorddal kezdődik a könyv, a 
mely végigzengeti a büntudattól 
kinzott és megtisztulásért esengő 
lélek minden fájdalmas panasz- 
hangját, minden örömsikoltását, 
fájdalmainak, reményeinek, két- 
ségbeesésének és remegő szerel- 
mének sokhangu szimtfóniáját. A 
megtisztulás utja sokféle tájra és 
sokféle ember közé sodorja el e 
könyv boldogtalan-boldog hősét, 
s mi fölkavarva, izgatottan és föl- 
oldódó megbéküléssel kisérjük őt 
purgatóriumi utjain. Vicki Baum 
sok nagy diadalra tekinthet visz- 
sza, (Helén doktorkisasszony — 
„Baleset"). Ez a legujabb müve 
„Tisztitótüz" ugyancsak az Athe- 
naeum vászonkötésü sorozatában 
jelent meg; 320 oldalon, fehér 
papiron, remek kiállitásban és 60 
lei minden könyvkereskedésben 
vagy ahol nincs Lepagenál Ko- 
lozsvár. Kérje a teljes sorozat 
jegyzékét. 

– Keresek 1934, január 
elsejére, ügyes, irodai munkála- 
tokban jártas nőt, aki a könyve- 
lést is érti és a román nyelvet 
teljesen birja. Cim a kiadóban. 

Olvasóink figyelmébe 

Tisztelettel felkérjük hátralékos 
előfizetőinket, hogy előfizetési di- 
jaikat sziveskedjenek megfizetni, 
nehogy a lap küldésében fenna- 
kadás következzenbe. 
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Casa de asigurári sociale 
Petroseni 

PUBLICATIUNE 

In conformitate cu dispo- 
zitiunile art. 1 aliniat 4 din Legea 
e Unificarea Asigurárilor Sociale 

precum si art. ! al ultim si art. 
3! din Regulamentul General, 

cu inceperea dela 8 ctomvrie 
3933, intrá in Asigurarea obli- 
gatorie tott servítorii si servitoarele 

ec Casá, bucurándu-se de aceleasi 
drepturi ca si restul asíguratilor. 

Patronii ín a cáror servíciu 
ne gásesc astfel de angajati sunt 
invítati a se conforma in termen 

le procuránd cárti chitante 
prectm si timbrele necesare ser- 
vítorilor si servítoarelor dela 
Casieria Casei de Asigurári Pe- 
troseníi, sat dela functionarul in- 
sárcínat cu controlul. 

atronii cari nu se vor 

conforma in termen neprocurándu- 
gi cártile si timbrele necesare vor 
fi consíiderati contravenienti si se 
vor pedepsi in conformitate cu 
art. 1303 din Legea de Unificarea 
Asigurárilor Sociale, dupá cum 
urmeazá : 

1) Pentru prima contraventíe 
cs incá odatá valoarca timbrelor 
Mpsa. 

2) Pentru a doua contra- 

ventie cu de dová ori valoarea 
timbrelor lipsá. 

3) Pentru a treia contra- 
ventie cu de trei ori valoarea 
timbrelor fipsá. 

Patronii cari vor cádea in 
a patra contraventte, se vor pe- 

depsi cu amendá dela 2000- 
10.000 Lei si cu inchisoare dela 
15 zíle — 2 ÍIuni. 

imbrele se vor procura 
dela Casieria Casei de asig. si se 
vor lipi sáptámánal la ínceputul 
fiecárei sáptámáni. 

Dírector. Presedinte 
ss) V. Nechíti ss) N. Cavrilescu 

Casa de asígurári sociale 
etroseni 

No. 11857/1933 
CIRCUI AkR A 
n conformitate cu Decízi- 

o 
asupra salarelor integrale plátite 
tuturor gajatilor intrebuintati 
de cátre patronii dín industrie si 
comert in vederea ajutorárei so- 
megurílor. 

Din aceasta cotá de 10/0,0.50 
se va suporta de patroni si 0.5 

de cátre salariati angajati. 
normá generalá de in- 

casarea contributiunii de 100 se 
1-au urmátoarele : 

1.) Patronii mari, urmeazá 
a achita acecasta cotizatie ca si 
contributie de 1.20, adecá Iunar 
cu ocazia depunerii listelor de 
plata si achitare cotelor respectíve. 

2.) Dela patroni micii, ur- 
meazá a se incasa de cátre orga- 
nele de control, contra chitantá 
dín chitantiere asouche, iar pent- 
ru acet patroni cari nu au liste 
de salarii sat registre contributia 
se va percepe si incasa ín raport 

cu salarul medits din clasele de 
cotízare, la carc contribue patro- 
oul si angajatii. De exemplu: 
pentru cei ce cotizeazá la clasa 
I-a salariul mediu zílnic este de 
lei í7 sáptámánal a ó zile 5 lei 
dín care. 2.50 lei va pláti patro- 
nul si 2.50 salariatul. 

Acelasi críteriu de calculare 
in raport ca salarul medit zilnic 
se va aplica si pentru celelalte 4 
clase de cotizare. 
Casa de Asig. Sociale Petroseni. 

L. Shcáffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Uzina Elecfricz s. P. A. 
PETRDSENI - ÁAnyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségüű szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállítmány stb. bíztosításokat kartellenkívül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztositásokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

e [ 

Golaman HüRoN Kálmáni 
Efvállal a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- festő 
kát, a legolcsobb napiárban. — és mázoló 
Művészi kivitelü minták T 

leg retk seéekben Felekkeres. PETROSENI 
kedésében az összes e szakmá- Str. Regele 

Ferdinand. 
bavágo cikkek állandó nagy 

raktár 

– Főgyeleml Készruhaszükségletét szerezze 
be FIBRA ruhagyár petroseni lerakatában. Zsilvöl- 

gye legnagyobb confectióáruháza (Casa Cercuala 
mellett). Dus választék elegáns mős karát model- 
lekkez férti, fiu és gyermek télikabátokban és öl- 
tönyekben bebe és leány kabátokban. Bőrkabátok 
legjobb kivitelben és leszállitott árakban. Szövet- 
osztály. Szolid kiszolgálásról kezeskedik Goldsteim 
Márkusz, üzletvezető. 

- Olcsón vásárolhat Goldstein cégnél (Kigyó drogériával 
szemben). Szvettereket, harisnyákat, flianel barchend és szö- 
vetárukat. Nagy cipő, kalosni és hócipő választek. (Filder- 
man lerakat. 
k 

lla F. 
nyers kávé vételénél ingyenes pörkölés 

M. BALOMINRI füszer termény, és 
csemegeüzletében 

Petroseni, Bul. Regele Ferdinand 88. 

Mindenféle oícsó és kitünő kávék raktára. 

POP EMIL et. comp. vaskereskedése 
PETROSENI. 

Raktáron tart nagy választékban külföld- 
ről érkezett elsőrang: HUDORA Korcsolyákat, 
kitünő és általánosan elismert ZE PHIR 
kályhákat, kizárólagos zsilvölgyi eladási joggal. 

LEGOLCSÓBB ÁRBAN. 
Dus raktár mindenféle más és festékárucikkekben. 


